



T02

洛阳晚报

河南国旅洛阳分社
逛世博会

地址：南昌路锦茂大厦1411室

电话：64617506 64617508

游台湾岛

好望金杯



2010年6月18日 星期五 编辑/周中全 校对/晓辉



我猜着了开头 但我猜不中这结局

西班牙队爆冷负于瑞士队引发各界热议



□本报综合报道

南非世界杯的夺冠热门西班牙队16日在H组对瑞士队的比赛中爆出开赛以来的最大冷门，全场占尽优势的他们被瑞士队在下半场利用一次偷袭得分，最终以0:1告负。赛后，两队主帅对比赛发表了评论，各界也对比赛议论纷纷。

【分析败因】 ►►博斯克：就缺致命一击

西班牙队主教练博斯克：我们坚持了球队的风格，控制了比赛，但缺乏最后的致命一传，我们的进攻需要更有穿透性。这样的世界杯开端当然不是什么好事，但我们没有展示出队伍的真实水平和风格。但

我们必须积极应对目前的困境。下面两场比赛我们必须要赢，这是我们现在的要做的。

西班牙队主力前锋比利亚：我们的战术没问题，球队还要沿着这个轨道继续下去。

【透露秘诀】 ►►瑞士教练：坚决防守加一点运气

瑞士队主教练希斯菲尔德：世界杯能有这样的开局感觉实在是棒极了，我们击败了夺冠热门队伍，我满意极了。我很清楚我们创造了历史。这3分出乎意料，但我们准备得很充分。我们不想在对方半场

浪费精力，精力要留着打防守。对西班牙这样的球队，如果你放开打，你会输得很难看。击败西班牙这样的队伍你总需要一点运气的。我们率先进球后更有信心，而西班牙队有些紧张了。

【媒体反应】 ►►一个噩梦开始了

西班牙国内媒体纷纷哀叹欧洲冠军的失利，称这既是一场“噩梦”，让人“失望”，同时“斗牛士”应该“虚心”接受“这一课”。

西班牙的《国家报》在其网站评价说：“德班的失望！西班牙队没能攻克瑞士队钢铁般的防守。”

《世界报》则评论说：“一个噩梦开

始了。”

著名的体育报《马卡报》头条位置文章的标题是“虚心的一课”：“我们的世界杯开局十分糟糕，球员们坚持了既定战术，但临门一脚大失水准。”

《阿斯报》评价说，这场失利给西班牙队“敲响警钟”，他们能够控制比赛但却无法得分。

【瑞士反应】 ►►国会议员齐奔休息室看球

在南非世界杯瑞士队以1:0爆冷击败西班牙队后，瑞士的球迷自发地走上街头并欣喜若狂地庆祝。

苏黎世城成为红色和白色(瑞士国旗色)的海洋，徘徊在市中心的球迷们大声唱起了圣歌。

就在比赛下半场费尔南德斯为瑞士队建功的消息不胫而走之后，瑞士国会里的议员们立即离开座位奔向休息室观看比赛。

比赛结束后，议员们纷纷起立，为球队105年来首次战胜西班牙队拍手叫好。

【名将评球】 ►►郝海东：这不能算冷门

足球比赛有一定的偶然性，西班牙队输球就是最好的体现。全场70%以上的控球率，数次绝佳的破门机会，西班牙球员已经做得足够出色，但临门一脚总是差之毫厘，再加上缺少一点点运气，输球也就在情理当中了。相反，瑞士队用钢铁般的防守，顽强对抗强大的西班牙

，而且利用一次长传的机会破门得分，随后前锋德尔迪约克的那次精彩个人表演差点扩大比分，应该说瑞士队的表现也完全配得上这场胜利。所以，我的观点是西班牙输给瑞士不能算冷门，任何强队都会输球，何况瑞士队本身具备赢世界顶级强队的基本素质。

【有此一说】 ►►第一大冷门是贝利乌鸦嘴制造

贝利的乌鸦嘴人所共知，早在2010年1月份的时候，当时世界杯抽签刚刚结束，贝利第一次对本届世界杯作出预测，贝利表示：“西班牙队是当今足坛最好的球队，这一点在之前的比赛中已经可以看

出来。同其他球队相比，西班牙队水平更高，所以他们肯定是世界杯的夺冠热门。”就像贝利其他的预测一样，结果恰恰相反，在首轮小组赛之后，西班牙队成了唯一一支翻船的豪门球队。

【出线形势】 ►►净胜球可能成关键因素

洪都拉斯队将在第二轮碰西班牙队，西班牙队正常发挥的话，可以带着3分去迎战智利队，而关键战役就变成了第二轮要进行的瑞士队和智利队之战。

如果智利队胜瑞士队，西班牙队同时能充分利用好洪都拉斯队这只菜鸟队伍，玩命捞净胜球，最后一轮的两场比赛就会显得特别精彩，谁能在洪都拉斯队身上拿到最大的便宜，谁就在这个很可能3队都积6分的连环套里占得最大的

便宜，这点对于攻击力最强的西班牙队还是有利的。

假设西班牙队以小组第二的身份出线后，它会面临着比小组赛更头疼的事，那就是遭遇另一小组的头名队伍，最正常的推断，就是巴西队。世界第一和第二号队伍，在十六强比赛中就遭遇，恐怕会让亿万球迷感到伤心。相信巴西队在看到这场比赛后也要犯嘀咕，这不逼着他们也得在小组赛里对症下药吗？